

# ДОКУМЕНТЫ

Официальным опубликованием закона Свердловской области, иного нормативного правового акта Свердловской области считается первая публикация его полного текста в «Областной газете» или первое размещение (опубликование) его полного текста на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», определяемом законом Свердловской области (статья 61 Устава Свердловской области)

2

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА  
www.ohlgazeta.ru  
Четверг, 31 декабря 2015 г.

(Продолжение. Начало на 1-й стр.).

17

1) на населенные пункты, в которых находятся объекты социальной сферы с круглогодичным пребыванием людей;  
2) на населенные пункты, в которых не выполняются требования Технического регламента о законодательно установленном времени прибытия по сигналу «пожар» первого подразделения пожарной охраны;  
3) на населенные пункты, в которые прибытие пожарных подразделений затруднено из-за находящегося в зоне действия пожаров, а также из-за засорения водой или иными веществами природной среды;

подпункты 1-3 изложить в следующей редакции:

«1) реализация мероприятий по строительству пожарных депо осуществляется в рамках государственной программы Свердловской области «Реализация основных направлений государственной политики в строительном комплексе Свердловской области до 2020 года», утвержденной постановлением Правительства Свердловской области от 24.10.2013 № 1296-ПП «Об утверждении основных направлений государственной политики в строительном комплексе Свердловской области до 2020 года»;

2) создание 356 общественных объединений пожарной охраны в соответствии со статьей 7 Закона Свердловской области от 12 июля 2011 года № 71-ОЗ «О деятельности пожарной охраны на территории Свердловской области», что позволит обеспечить нормы пожарной безопасности до 2016 года;

3) обеспечение пожарной безопасности в 157 населенных пунктах (с численностью постоянно проживающего населения менее 100 человек), расположенных в сельской местности, за счет средств местного бюджета в рамках первичных мер пожарной безопасности, что позволяет обеспечить выполнение Правил противопожарного режима с 92 до 100 процентов»;

в части пятнадцатой:

подпункт 1 изложить в следующей редакции:

«1) достичь выполнения нормативного времени прибытия пожарных подразделений к месту вызова в соответствии с требованиями статьи 76 Технического регламента;

подпункт 2 изложить в следующей редакции:

«3) оказывать государственную поддержку общественным объединениям пожарной охраны, осуществляющим деятельность на территории Свердловской области и принимающим участие в тушении пожаров, путем приобретения средств индивидуальной защиты пожарных и снаряжения пожарных, необходимых для достижения установленных целей»;

подпункт 1 части шестнадцатой изложить в следующей редакции:

«1) обеспечение пожарной безопасности на территории Свердловской области путем выполнения нормативного времени прибытия пожарных подразделений к месту вызова в соответствии с требованиями статьи 76 Технического регламента и приобретение для населенных пунктов с постоянно проживающим населением до 100 человек первичных средств пожаротушения»;

в части семнадцатой:

21

Система патриотического воспитания граждан в Свердловской области включает в себя: образовательные организации, в том числе особенно кадровой направленности, областных как и муниципальных учреждений, 190 кадетских классов и 26 кадетских клубов; 582 спортивно-оздоровительные, «спортивные» клубы, 60 образовательных спортивно-технических и авиационных организаций в составе Регионального отделения Свердловской области Общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России».

В воспитании патриотизма участвуют 137 военно-патриотических, военно-спортивных и историко-патристических клубов, 62 поисковых отрядов и архивные группы на базе образовательных организаций.

Совершенствуется деятельность Регионального центра патриотического воспитания.

Принимаются меры по повышению уровня координации работы субъектов патриотического воспитания. Осуществляется взаимодействие с организациями, участвующими в реализации Стратегии патриотического воспитания граждан в Свердловской области до 2020 года, утвержденной постановлением Правительства Свердловской области от 11.06.2014 № 486-ПП «Об утверждении Стратегии патриотического воспитания граждан в Свердловской области до 2020 года», областной комплексной программы «Патриотическое воспитание граждан в Свердловской области на 2014–2020 годы», утвержденной постановлением Правительства Свердловской области от 03.12.2014 № 1092-ПП «Об утверждении комплексной программы Свердловской области «Подготовка молодежи к военной службе в Свердловской области до 2020 года».

Осуществляется организационное, информационное и документационное обеспечение регулярного проведения заседаний межведомственных совещательных органов. Координационный совет по патриотическому воспитанию граждан, Совет по развитию шефских связей Свердловской области с воинскими частями (кораблями), рабочие группы по делам казачества.

Обеспечивается подготовка проектов нормативных правовых актов Свердловской области и взаимодействие субъектов патриотического воспитания в ходе подготовки и проведения мероприятий, посвященных дню воинской славы и памятным датам России, знаменательным датам Свердловской области.

Одно из важнейших направлений патриотического воспитания – возрождение памяти о подвигах Героев Отечества. В рамках подготовки к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, в соответствии с постановлением Правительства Свердловской области от 16.01.2014 № 8-ПП «О подготовке и проведении областного смотра состояния и использования в патриотическом воспитании граждан в Свердловской области воинских захоронений и мемориальных комплексов, памятников и обелисков,

18

подпункт 3 изложить в следующей редакции:  
«3) оснащение противопожарной службы Свердловской области современными техническими средствами для тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ в соответствии с нормативными требованиями согласно действующему законодательству»;

подпункт 7 изложить в следующей редакции:

«7) разработка системы развития противопожарной службы Свердловской области до 2020 года, включающей нормативную численность работников и необходимые материально-технические средства, с учетом приоритетности их размещения в целях разработки стандартов предоставления государственной услуги по пожарной безопасности в Свердловской области»;

часть двадцать вторую изложить в следующей редакции:

«Программа снижения пожарных рисков будет решена путем обоснованного выбора мероприятий по реализации Программы. При этом подразделения противопожарной службы Свердловской области и общественные объединения пожарной охраны, действующие на территории Свердловской области, должны быть созданы, обучены и оснащены современным пожарно-техническим вооружением согласно установленным нормативам»;

часть двадцать шестую изложить в следующей редакции:

«Принятие Программы предполагает создание условий для обеспечения тенденций к снижению пожарных рисков. Особое внимание будет уделено решению задачи обеспечения пожарной безопасности в сельских поселениях и других населенных пунктах подразделениями общественных объединений пожарной охраны, действующих на территории Свердловской области, в которых не обеспечено необходимый уровень пожарной безопасности, определенный нормами. Для этого необходимо разместить в сельских поселениях и других населенных пунктах, расположенных в труднодоступных районах, создавать и развивать добровольную пожарную охрану»;

9) подраздел 7 «Радиационная безопасность населения в Свердловской области» раздела I изложить в следующей редакции:

«7. Радиационная безопасность населения в Свердловской области.

В ряде рисков, способных оказать серьезное негативное воздействие на развитие региона, стоит опасность возникновения чрезвычайных ситуаций радиационного характера, требующих в свою очередь проведения необходимого комплекса мероприятий, направленных на предупреждение повышенных уровней воздействия природных, техногенных и медицинских источников излучения на население.

Основными факторами, определяющими радиационную обстановку на территории Свердловской области и радиационные риски для населения, являются:

1) наличие расположенных на территории Свердловской области производств и объектов на основе распространения Правительства Российской Федерации от 14.09.2009 № 1311-р «О первичных организаций, эксплуатирующих особо радиационно опасные производства и объекты»;

22

увековечивающих память защитников Отечества, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов с января 2014 года по май 2015 года организовано проведение областного конкурса состояния и исполнения патриотического воспитания граждан воинскими захоронениями и мемориальными обелисками в честь защитников Отечества.

Всего на территории Свердловской области (по состоянию на 01 декабря 2014 года) расположено 632 воинских захоронения, в том числе 33 братских захоронения воинов Великой Отечественной войны, умерших в госпиталах на территории Свердловской области.

В постоянном режиме функционируют 24 мемориала «Вечный огонь». Кроме того, ежегодно, 9 мая и 22 июня, в 42 населенных пунктах на 60 мемориальных комплексах зажигаются «Огни Памяти».

На территории Свердловской области в разные годы установлено 1900 мемориальных объектов, посвященных павшим защитникам Отечества.

Организована работа по совершенствованию электронного варианта 19-томной Книги Памяти Свердловской области.

Изучение ситуации в сфере воспитания патриотизма, оценка имеющихся мест факторов риска позволяют определить существующие проблемы в патриотическом воспитании граждан в Свердловской области:

1) недостаточная эффективность координации деятельности субъектов патриотического воспитания на муниципальном уровне, участие органов местного самоуправления в процессе организации работы по патриотическому воспитанию;

2) низкая динамика включения граждан, особенно детей и подростков, в деятельность общественных объединений и клубов патриотической направленности;

3) слабая связь системы патриотического воспитания с локальными системами воспитания в высших и средних учебных заведениях;

4) отсутствие системы работы по изучению, обобщению и распространению передового опыта по повышению профессионализма и стимулированию труда организаций в сфере патриотического воспитания;

5) недостаточно структурированное и активное противостояние изнутричному напылению через сеть массовой информации и сеть «Интернет» чужих российским обществу духовных ценностей, попыткам забыть и намеренного искажения отечественной истории, культуры, традиций.

На основе анализа существующих проблем в патриотическом воспитании граждан в Свердловской области, приоритетных направлений социально-экономического развития региона, реализацию задач в сфере патриотического воспитания предполагается осуществлять путем:

совершенствования нормативно-правового обеспечения в сфере патриотического воспитания на основе положений федерального законодательства и с учетом тенденций общественного развития;

формирования и ведения реестра субъектов патриотического воспитания и возможностей территорий в целях организации и управления системой

19

2) склады мониторингового концентра с повышенным содержанием тория-232 и урана-238 в городском округе Красноуральск государственного казенного учреждения Свердловской области «УралМонитор»;

3) курганные захоронения радиоактивных отходов в могильниках в поселке Озерный Режевского городского округа месте бывшего завода по добче и переработке минерального сырья;

4) пункт хранения радиоактивных отходов производства траншейного типа открытого акционерного общества «Лучеслав» (город Фроловск) в Сысертьском городском округе;

5) глобальные атмосферные выпадения искусственных радионуклидов – результат медленного процесса выведения из стратосфера продуктов последствий испытаний ядерного оружия и других радиоактивных выбросов;

6) применение в лечебно-профилактических учреждениях Свердловской области рентгенорадиологического оборудования с ионизирующими источниками излучения;

7) наличие радиоактивно загрязненных участков территорий населенных пунктов, расположенных в Свердловской области, где проводится добыва и переработка минерального сырья с повышенным содержанием природных радионуклидов. Использование местным населением обединений по радиоактивному сырью отходов переработки в строительных целях привело к радиоактивному загрязнению зданий, жилых домов, дерев.

Существует потенциальная опасность трансграничного воздушного переноса техногенных радионуклидов на территории Свердловской области с объектов ядерного топлива и радиоактивных отходов, расположенных в Челябинской области, в случае ядерного взрыва на них.

На территории Свердловской области имеются значительные площади, подвергшиеся радиоактивному загрязнению в результате аварии 1987 года на производственном обогащении «Маяк», в результате чего возник Восточно-Уральский радиоактивный след. В 1967 году в результате взрыва полемы радиоактивного ила с берегов озера Карабаш, расположенного в Челябинской области, произошел перенос техногенных радионуклидов на территорию Свердловской области.

Кроме того, на территории Свердловской области имеются 7 радиоэкохимических зон, характеризующиеся повышенным уровнем естественной радиоактивности, источником которой является радиоактивные изотопы торий-урановых семейств. Максимально высок и высокий радионуклидов обладают Мурзинско-Камышевская, Сысертская, Верх-Исетская, Свердловская, Центрально-Уральская и Тагильская радиоэкохимические зоны.

Основной вклад в долю облучения населения Свердловской области вносят природные радиоактивные изотопы, в том числе торий-232, являющийся побочным продуктом ядерного разложения урана. Высокий радиационный риск носит радиоактивный изотоп тория-233, являющийся побочным продуктом ядерного разложения урана.

Основной вклад в долю облучения населения Свердловской области вносит радиоактивное изотопа стронция-90, являющийся побочным продуктом ядерного разложения урана.

Существует потенциальная опасность радиоактивного загрязнения населения из-за радиоактивного изотопа калия-40, который является побочным продуктом ядерного разложения урана.

Существует потенциальная опасность радиоактивного изотопа калия-40, который является побочным продуктом ядерного разложения урана.

Существует потенциальная опасность радиоактивного изотопа калия-40, который является побочным продуктом ядерного разложения урана.

Существует потенциальная опасность радиоактивного изотопа калия-40, который является побочным продуктом ядерного разложения урана.

Существует потенциальная опасность радиоактивного изотопа калия-40, который является побочным продуктом ядерного разложения урана.

Существует потенциальная опасность радиоактивного изотопа калия-40, который является побочным продуктом ядерного разложения урана.

Существует потенциальная опасность радиоактивного изотопа калия-40, который является побочным продуктом ядерного разложения урана.

Существует потенциальная опасность радиоактивного изотопа калия-40, который является побочным продуктом ядерного разложения урана.

Существует потенциальная опасность радиоактивного изотопа калия-40, который является побочным продуктом ядерного разложения урана.

Существует потенциальная опасность радиоактивного изотопа калия-40, который является побочным продуктом ядерного разложения урана.

Существует потенциальная опасность радиоактивного изотопа калия-40, который является побочным продуктом ядерного разложения урана.

Существует потенциальная опасность радиоактивного изотопа калия-40, который является побочным продуктом ядерного разложения урана.

Существует потенциальная опасность радиоактивного изотопа калия-40, который является побочным продуктом ядерного разложения урана.

Существует потенциальная опасность радиоактивного изотопа калия-40, который является побочным продуктом ядерного разложения урана.

Существует потенциальная опасность ради